

千万富豪夫妇贩毒双双落网

合肥警方破获特大团伙贩毒案,抓获涉案人员15名,缴获冰毒200余克

线索:超低价冰毒引起警方怀疑

去年底,广州陆丰严厉打击制毒贩毒,不少制贩毒分子便转移到湖北、安徽境内。今年1月份,庐阳公安分局刑警二队收到“线人”线索,有一个绰号“小湖北”的人,每天夜间10时到次日凌晨2时许,准时在临泉路与肥西路交口处交易毒品。

“所销售的冰毒价格远低于市场价格,纯度很高,每天出货量都在50克~100克之间。”办案民警潘警长称,从掌握的线索分析,此案涉案面非常大,故而向上级逐级汇报后,省公安厅决定对此起案件挂牌督办。至此,“1·16”特大毒品贩毒案专案组正式成立。

交易:租“黑头车”高速公路入口处接货

通过对毒贩“小湖北”的侦查,发现他的上线是绰号为“胖妞”的湖北女子,每次都是“小湖北”将钱款汇给“胖妞”后,“胖妞”从湖北乘坐大巴车来安徽,双方约好在金寨路高速公路入口处交易。

到了约定日期,“小湖北”会租一辆“黑头车”,让“黑头车”司机将车开到金寨路高速公路入口一条便道后,“小湖北”会步行上高速路上接货。交易完成后,“小湖北”则立即返回市区。“胖妞”每次运送毒品,都用襄阳当地一种特产“大头菜”,每次装入冰毒在100g的“大头菜”包装里,掩人耳目。“小湖北”接货后,通常会将货藏在租住宾馆的卫生间的天花板里面,然后将货卖给他的下线“阿勇”、“小军”等人。

“小湖北”和“胖妞”之前是老乡,两人因赌博欠下巨额高利贷后便走上贩毒之路。”办案民警称,“胖妞”的邻居参股了制毒工厂,每次“胖妞”从工厂低价购货后,转手卖给“小湖北”,形成一条完整的生产、销售的产业链。

案情:抓获涉案人员15名,收缴冰毒200克

今年2月初,办案民警得到消息,“胖妞”与“小湖北”约好来安徽送货,因恰逢春节期间,“小湖北”便让送货“胖妞”当晚留在合肥,双方约定次日将货售出后,一起结伴回老家。

机不可失,办案民警决定收网。2月5日晚,办案民警兵分多路,一举抓获涉案人员15名,收缴冰毒200余克,麻古100余粒,赌资5万多元。目前,此案仍在进一步调查中。

对话嫌疑人

记者:怎么接触到毒品的?

“小军”: (35岁,合肥人,曾身价几千万):之前同朋友聚会时开始吸食毒品,大家都吃,觉得好玩,以为不会上瘾就吸食了。

记者:有工作吗?

“小军”:以前曾做过生意,后来投资失败,外加染上吸毒便不工作了。

记者:对以后有什么打算?

“小军”:很后悔,想把毒戒了,好好认罪,早点出来。

瘾君子档案

身价几千万大老板身陷囹圄

“小军”曾是身价几千万的大老板,因做生意亏本,意志一度非常消沉,在朋友唆使下,“小军”染上毒品。原本就债台高筑的家,因为“小军”的吸毒,陷入绝境。身怀六甲的妻子“阿梅”多次苦苦相劝,“小军”仍执迷不悟。产下宝宝后,“阿梅”痛恨丈夫“小军”不争气,没有勇气戒毒,便想以身试毒,劝丈夫迷途知返。不料,“阿梅”也染上毒瘾。从此,夫妻双双走上了以贩养吸的道路。

为达到长期吸毒的目的,夫妻两人商量后,租了几间单身公寓,“小军”每次从“小湖北”手中购进毒品后,“阿梅”负责将毒品卖给“小军”的毒友。

警方收网后,夫妻双双落网,考虑到孩子才8个月,尚在哺乳期,警方对“阿梅”进行了取保候审。

恋上富家女,男子走上贩毒路

“阿勇”之前曾在上海做生意,偶然机会认识了合肥本地一位富家女,交往过程中,家境不富裕的“阿勇”经济压力日趋紧张。为了维系与女友的关系,同时,也是为了面子,“阿勇”租了一间套房,白天睡觉,夜间则贩毒、吸毒。

“嫌疑人‘阿勇’原本有正当的工作,因好逸恶劳,最终走上了一条不归路,感觉太可惜了。”办案民警称。

(文中人物均系化名)

昨日,合肥市公安局庐阳分局对外通报了一起特大跨省贩毒案,抓获涉案人员15名,缴获冰毒200余克,麻古100余粒。令人叹息的是,这15人中,大多数曾有正当工作和优越的生活条件,但染上毒瘾后,很快变得一无所有。

记者 鲁龙飞/文 黄洋洋/图



嫌疑人指认藏毒现场



现场收缴的冰毒

亲,童鞋们喊你一起去 黄山

再不旅行我们就老了!!!

毕业限季了,散伙饭吃了,毕业的日子一天天临近了,心中的不舍也一天天加剧着。聚散总有时,无论多不舍还是要分开。不如趁这美好时光,策划一场永生难忘的毕业旅行,然后相约在未来的旅途中!

童鞋们,让我们再一次倾“班”出动,让苦逼的班长再得意一下吧。这些年一起逃课、打怪、干架的兄弟们,这些年一起头头、矫情、淡心的姐妹们,这个夏日让我们一起携手黄山,致青春……

在山庄坐早之中,看奇绝变幻的云海,追气贯磅礴的日出,享清新自然的空气,带上我们的勇气和梦想,登临天都峰,一览众山小,抒我早豪情,做一个云游四方的“霞客”。

晨曦在徽州古巷走一走,星夜在大平湖畔坐一坐,满目所见,小桥流水人家、紫气划过苍穹。那一刻,甚至有一种错觉,仿佛徽州千年的等待就是为了我们的出现。

